

# 83వ స్నాతకోత్సవానికి అంతా సిద్ధం

ఈ నెల 31న ఓయూలో వేడుక

ముఖ్య అతిథిగా

అడోల్ఫ్ సీకావో శంతన్ నారాయణ్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 25: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ 83వ స్నాతకోత్సవానికి రంగం సిద్ధమైంది. ప్రతిష్టాత్మకమైన వేడుకలు ఈ నెల 31న రాగూర్ ఆడిటోరియంలో ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి యూనివర్సిటీ చాన్సలర్ హోదాలో రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళి సై సాందరరాజన్, ముఖ్య అతిథిగా ఓయూ పూర్వ విద్యార్థి, అడోల్ఫ్ సీకావో శంతన్ నారాయణ్ హాజరుకానున్నారు. ఈ వేడుకల్లో 2021 జూలై నుంచి 2022 అక్టోబర్ వరకు స్వర్ణ పతకాలు, పీజీ పట్టాలతో పాటు 2022 ఆగస్టు నుంచి 2023 అక్టోబర్ వరకు ఎం.ఫిల్, పీహెచ్.డి పట్టాలు సాధించిన వారికి వాటిని ప్రదానం చేయనున్నారు. కానీ, వేడుకల్లో గవర్నర్, ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా స్వర్ణ పతకాలు, ఎం.ఫిల్, పీహెచ్.డి పట్టాలు సాధించిన వారికి మాత్రమే వాటిని ప్రదానం చేయనున్నారు. ఈ వేడుకల్లో వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ రవీందర్ వర్మిటి నివేదికను సమర్పిస్తారు. అనంతరం, గవర్నర్, ముఖ్య అతిథులు విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తారు. వివరాలకు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వెబ్సైట్ [www.osmania.ac.in](http://www.osmania.ac.in) లో చూడవచ్చని అధికారులు తెలిపారు.



రిగా గతేడాది అప్పటి భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎస్.ఎస్. రమణకు గౌరవ డాక్టరేట్ అందించింది. ఈ ఏడాది ఎవరికి గౌరవ డాక్టరేట్ను ప్రదానం చేయకపోవచ్చని అధికారులు వివరించారు.

### గుర్తింపు కార్డులు తప్పనిసరి

స్వర్ణ పతకాలు, ఎం.ఫిల్, పీహెచ్.డి పట్టాలు సాధించిన అభ్యర్థులు స్నాతకోత్సవానికి రెండు రోజుల ముందుగా ఓయూ ఎగ్జామినేషన్ బ్రాంచ్ కార్యాలయంలో సంప్రదించి గుర్తింపు కార్డులు, ఆహ్వాన పత్రాలు పొందాలని అధికారులు సూచించారు. పట్టాలు పొంది ప్రతి ఒక్కరు విధిగా తెలుపు దుస్తులు ధరించాలని చెప్పారు. స్నాతకోత్సవ సంప్రదాయం ప్రకారం, అలా వచ్చిన వారిని మాత్రమే అనుమతిస్తామని, గుర్తింపు కార్డులు వెంట కచ్చితంగా తెచ్చుకోవాలని తెలిపారు.

### 57 బంగారు పతకాల ప్రదానం

స్నాతకోత్సవంలో గవర్నర్, ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా పీజీ, పీహెచ్.డిలో స్వర్ణ పతకాలు సాధించిన 57 మందికి వాటిని ప్రదానం చేయనున్నారు. వీరితో పాటు దాదాపు 700 మందికి పీహెచ్.డి పట్టాలు అందించనున్నారు. యూజీలో స్వర్ణ పతకాలు సాధించిన వారికి వారి వారి కళాశాలలకు పతకాలను పంపిస్తారు.

### గతేడాది 82వ స్నాతకోత్సవం

ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా స్థాపించిన ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ప్రస్తుతం, 83వ స్నాతకోత్సవాన్ని జరుపుకుంటోంది. స్నాతకోత్సవంలో పతకాలు, పట్టాలు పొందడాన్ని విద్యార్థులు ఎంతో గొప్పగా భావిస్తారు. ఈ స్నాతకోత్సవాన్ని ప్రతి ఏటా నిర్వహించడం లేదు. చివరిసారిగా 82వ స్నాతకోత్సవాన్ని 2022 ఆగస్టు 5న నిర్వహించారు.

## డిఫెన్స్ టెక్నాలజీ స్టార్టప్లకు టీ హాబ్ మద్దతు

సీకావో ఎం.ఎస్.రావు

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): ఇండియన్ డిఫెన్స్ టెక్నాలజీలపై సరికొత్త ఆవిష్కరణలు చేసే స్టార్టప్లను ప్రోత్సహించడమే లక్ష్యంగా టీ హాబ్ ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నదని టీ హాబ్ సీకావో ఎం.శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. టీ హాబ్ కేంద్రంగా నిర్వహించిన డిఫెన్స్ టెక్ ఇన్నోవేషన్ సమ్మిట్లో ఆయన కీలక ప్రసంగం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీకావో మాట్లాడుతూ భారతదేశ రక్షణ రంగాన్ని ఉన్నత స్థాయికి తీసుకువెళ్లేలా ఔత్సాహిక స్టార్టప్ల నిర్వాహకులు ఆవిష్కరణలు చేయాలని, అలాంటి వారి కోసమే ఇన్నోవేషన్ ఫర్ డిఫెన్స్ (ఐడెఫ్)లతో కలిసి టీ హాబ్ సరికొత్త కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టించిస్తారు. ఇప్పటికే గతేడాది 'ఇన్నోవేటింగ్ అండ్ మోడ్రన్ జింగ్ ఇండియాస్ డిఫెన్స్ టెక్నాలజీ' అనే అంశంపై ఐడెఫ్ రోడ్ షో-2022ను నిర్వహించామని, తాజాగా రక్షణ శాఖ రంగంలో ఉన్న అవకాశాలను స్టార్టప్లకు అందించేందుకు డిఫెన్స్ టెక్ ఇన్నోవేషన్ సమ్మిట్ను చేపట్టామన్నారు. ఇలాంటి ప్రోత్సాహక కార్యక్రమాల ద్వారా స్టార్టప్లకు అన్ని విధాలుగా మద్దతునిస్తూ రక్షణ రంగంలో ఆవిష్కరణలు వచ్చేలా కృషి చేస్తామన్నారు. మంచి ఆలోచనలతో వచ్చే స్టార్టప్ల వ్యవస్థాపకులకు అవసరమైన ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ సమ్మిట్లో వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన ఔత్సాహికులు పాల్గొన్నారు.



డిఫెన్స్ టెక్నాలజీపై జరిగిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న టీ హాబ్ సీకావో ఎం.శ్రీనివాసరావు

### ప్రతిష్టాత్మకం ఓయూ గౌరవ డాక్టరేట్

ప్రతి స్నాతకోత్సవంలో గౌరవ డాక్టరేట్లను ప్రదానం చేయరు. ఇప్పటివరకు కేవలం 48 మందికి మాత్రమే ఓయూ గౌరవ డాక్టరేట్లను ప్రదానం చేసింది. చివరిసారిగా

## 28న నాట్యతోరణం

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): అమృత కల్పరత్రి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 28న ప్రముఖ కళావేదిక తారామతి భారాదోలి సాయంత్రం 4 గంటలకు నాట్యతోరణం జరగనుంది. కూచిపూడి, భరతనాట్యం, మోహినీ అట్టం, ఒడిస్సీ, కథకలతో పాటు ప్రముఖ నాట్య గురువు కళాకృష్ణ బృందం పేరిణి శివతాండవం ప్రదర్శించనున్నారు.

ఈ కార్యక్రమానికి ప్రవేశం ఉచితమని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ముఖ్య అతిథులుగా ఐటీ ముఖ్య కార్యదర్శిగా జయ్ రంజన్, మహిళా సంరక్షణ విభాగం డిజిజి సుమతి, కళారత్న డాక్టర్ వనజా ఉదయ తదితరులు పాల్గొంటారని వివరించారు.

## వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాలు విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 25: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు ఓయూ పరీక్షల విభాగం, కంట్రోలర్ ప్రొఫెసర్ రాములు తెలిపారు. ఎంటీపి (సీబీసీఎస్), ఎంటీపి (టికాలజీ మేనేజ్మెంట్), బీకాడీ తదితర కోర్సుల సెమిస్టర్ పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ ఫలితాలను ఓయూ వెబ్సైట్ [www.osmania.ac.in](http://www.osmania.ac.in)లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు.

## బీ ఫార్మసీ వన్ టైం చాన్స్ లో పాత విద్యార్థులకు అవకాశం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 25: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలో బీ ఫార్మసీ పూర్తి చేసి బ్యూటీకాగ్ సబ్జెక్టులు మిగిలిపోయిన వారికి వన్ టైమ్ చాన్స్ కల్పించినట్లు ఓయూ పరీక్షల విభాగం, కంట్రోలర్ ప్రొఫెసర్ రాములు తెలిపారు. బీ ఫార్మసీ అన్ని సెమిస్టర్ బ్యూటీకాగ్ పరీక్షా ఫీజును స్వీకరించనున్నట్లు చెప్పారు. 2000 సంవత్సరం తరువాత ఆయా కోర్సుల్లో చేరినవారు సైతం తమ బ్యూటీకాగ్ పరీక్షలకు హాజరయ్యేందుకు అవకాశమిచ్చామని పేర్కొన్నారు. ఈ కోర్సుల అన్ని సెమిస్టర్ల పరీక్షా ఫీజును వచ్చే నెల 19వ తేదీలోగా సంబంధిత కళాశాలల్లో చెల్లించాలని సూచించారు. ఈ పరీక్షలకు సాధారణ పరీక్షా ఫీజుతో పాటు మొదటి పేపర్ కు రూ.10,000 పెనాల్టీ చెల్లించాల్సి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. తరువాత పేపర్ కు పెనాల్టీ తక్కువగా ఉంటుందన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న సిలబస్, పరీక్షా విధానంలోనే వారు పరీక్షలకు హాజరుకావాల్సి ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. మరిన్ని వివరాలకు ఓయూ వెబ్ సైట్ [www.osmania.ac.in](http://www.osmania.ac.in)లో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

### పీజీ డిప్లొమా ఇన్ ఎల్ఐ ఇంటర్మెడియట్ పరీక్షా తేదీలు ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని పీజీ డిప్లొమా ఇన్ ఎల్ఐ ఇంటర్మెడియట్ కోర్సు పరీక్షా తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ పరీక్షల విభాగం, కంట్రోలర్ ప్రొఫెసర్ రాములు తెలిపారు. ఈ కోర్సు రెగ్యులర్ పరీక్షలను వచ్చే నెల 4వ తేదీ నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. పరీక్షా తేదీల పూర్తి వివరాలను ఓయూ వెబ్సైట్ [www.osmania.ac.in](http://www.osmania.ac.in)లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు.

## శ్రీ ద్వాంజలి

శ్రీ నక్క రఘునందన్ యాదవ్ గారు

మరణం: 13-10-2023

మంచితనానికి, మారుమరుగా నిలిచి, అందరికీ ఆదర్శంగా నిలిచిన శ్రీ నక్క రఘునందన్ యాదవ్ గారి పవిత్ర శతకం శాంతి చేకూరాలని కోరుకుంటూ...

జ. సఖిన రెడ్డి

నక్క ప్రభుత్వ కుమార్ యాదవ్ యు. ఖినయ్య యస్. డేవిడ్ టినదయ్యల్

కార్యాలయం: తేలి, 26-10-2023, గురువారం, మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు M.E. రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్, మన్యూరాబాద్ రోడ్, వనస్పతిపురం నందు నిర్వహించబడుతుంది.

JSV INFRASTRUCTURES HYDERABAD

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

## నమస్తే తెలంగాణ

# Telangana Today

FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్గంతి, జయంతి, శిగర్ నోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.

అబద్ధి : 9182777710	ఉప్పల్ : 9182777697
అమీర్ నగర్ : 9182777684	సికింద్రాబాద్ : 9182777694
చిక్కడపల్లి : 9182777709	కంబోస్కోట్ : 9182777695
చార్లెస్ నగర్ : 9182777275	కుత్బుల్లాపూర్ : 9182777682
రాజేంద్రనగర్ : 9182777210	కూకట్ పల్లి : 9182777681
ఎల్.బి.నగర్ : 9182777707	శేరిలింగంపల్లి : 9182777746
మలక్ పేట్ : 9182777693	తారాక : 9182777697
మహేశ్వరం : 9182777703	మల్కాజ్ గిరి : 9182777702

బంజారా హిల్స్ : 8096677689, 9848077857

# SBI

## స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా

### స్టేట్ అసెట్స్ లికవరీ బ్రాంచ్, 2వ అంతస్తు, టిఎన్ఆర్టీసి బిల్డింగ్

### కమ్యూటీటీ అమెనిటీ సెంటర్ పై అంతస్తు, కోఠి, హైదరాబాద్ - 500095

తాకట్టు సహిత రుణ ఒప్పందం ప్రకారం వాహనం ఇ-వేలం కొరకు అమ్మకం ప్రకటన

సెక్యూర్డ్ క్రెడిటార్లకు తాకట్టు పట్టబడిన/వార్డ్ చేయబడిన, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా యొక్క అధికార బాధ్యత క్షయం చేసుకోబడిన దిగువ వివరించిన చూపు దుబ్బాకాంక్ష: మెసర్, సాయి సర్వీస్ కోటింగ్ టెక్నాలజీస్, దాని పాస్ వర్కు: శ్రీ మేకా సూర్య హార్వర్షర్, శ్రీ మేకా సుభాష్ చంద్ర, శ్రీమతి మేకా రూప్య, విశాలాక్షి & శ్రీ కోనేరు బసవ వెంకట సుబ్బారావు నుండి స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా సెక్యూర్డ్ క్రెడిటార్లకు బకాయి 21-10-2023 నాటికి రూ. 9,00,21,461/- (తొమ్మిది కోట్ల ఇరవై ఒక్క వేల నాలుగు వందల అరవై ఒక్క రూపాయలు మాత్రమే) మరియు కార్పొరేట్ రిటే ప్రకారం 22-10-2023 నుండి తదుపరి వడ్డీ ఖర్చులతో సహా రాబట్టుకోవటం కొరకు "ఎక్కడ ఏలా ఉన్నది అక్కడ ఆలా" మరియు "అక్కడ ఏమున్నదో అదే" ప్రాతిపదికన 10-11-2023 న విక్రయించబడుతుందని సాధారణ ప్రజలకు మరియు ముఖ్యంగా రుణగ్రహీత(లు) మరియు హోమీదారు(లు)కు తెలియజేయబడుతుంది. రిజర్వు ధర మరియు బయూనా డివైజిట్ దిగువ విధంగా ఉన్నవి.

ఏవేని తెలిసిన తాకట్టు రుణదారులతో చరాస్తి/వాహనం సంక్షిప్త వివరణ: (యాపాయిలలో)

క్ర. సం.	కంపెనీ పేరు & వాహనం పేరు	తయారీ & మోడల్ సం.	వాహనం సంఖ్య	లిజర్చు ధర	బయూనా మొత్తం	ఆస్తి ఐడి
1	టయూటా కెల్టోస్కర్డ్ మోటార్ సైవేట్ లిమిటెడ్	INNOVA CRYSTA 2. 4Z(AT) 7S BS-VI	TS15FJ1899	23,00,000.00	2,30,000.00	SBIN200057933330

గమనిక: 1. ప్రస్తుత అమ్మకం ప్రాసీడింగ్, SARFAESI నిబంధనలు మరియు దాని రూల్స్ క్రింద చేపట్టబడుతుంది.  
 2. జిఎన్టీ/టిడిఎస్ లేదా ఏవేని ఇతర వర్గం చుట్టు/బకాయిలు గెలుపొందిన బిడ్డరు భరించాలి.  
 3. వాహనానికి సంబంధించి పెండింగ్ లోవున్న ఏవేని ఇతర పన్నులు గెలుపొందిన బిడ్డరు భరించాలి.  
 4. యజమాన్యత బదిలీ కొరకు ఛార్జీలు, ఏవేని ఆర్టీసీ ఖర్చులు గెలుపొందిన బిడ్డరు భరించాలి.  
 పై అమ్మకం ఇ-వేలంలో పాల్గొనుటకు వేలం తేదీకి ముందుగా <https://ibapi.in> Bidders Registration లేదా బ్రౌజర్ లో URL: <https://www.mstcecommerce.com/Auctionhome/ibapi/index.jsp> అని టైప్ చేయటం ద్వారా కాగోరు బిడ్డర్ల తమకు తాము నమోదు చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. నిర్వహించబడి వేలం కొరకు ప్రాసీస్ విధానం తెలుసుకోవటకు "Buyer Guide for Login & Registration" సెక్షన్ లో ఏర్పాటు చేయబడిన టీడీఎస్ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవటం కొనుగోలుదారుకు సూచించబడుతుంది. అమ్మకం సమయంలో నియమ నిబంధనల కొరకు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, సెక్యూర్డ్ క్రెడిటార్ వెబ్సైట్ URL: <https://ibapi.in> లో ఏర్పాటు చేసిన లింకును దర్శించి, వేలం తేదీన ALL అని, బ్యాంకును SBI BANK అని సెలెక్ట్ చేసి, నియమ నిబంధనలను యాకెప్ట్ చేసి ఆన్లైన్ సెర్చ్ చేయాలి. తదుపరి వివరాల కొరకు దిగువ అధికారులను సంప్రదించగలరు: 1. శ్రీ T.M. జయరాముడు, అధికృత అధికారి & బిడ్ మేనేజర్-9494431902.  
 2. శ్రీమతి కె. గీతా లక్ష్మి మేనేజర్ -8019129092

తేది: 25-10-2023  
 ప్రదేశం: హైదరాబాద్

సం/- అధికృత అధికారి, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా